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ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL PROGRAMA 
DE DOCTORADO EN PSICOLOGÍA MANTENIDA EL 7 DE NOVIEMBRE DE 
2022, A LAS 11:00 EN EL SEMINARIO DE PSICOBIOLOGIA DE LA 
FACULTAD DE PSICOLOGIA Y LOGOPEDIA 

  

Asistentes: Pedro Luis Cobos Cano, María Isabel Hombrados Mendieta, Francisco José 

López Gutiérrez, Alicia Eva López Martínez, Mª José González Valenzuela, Lourdes Rey 

Peña, Carmen Pedraza Benítez. 

El profesor Fco. Jose Lopez excusa su asistencia. 

Se reúne la Comisión Académica a las 11:00 horas, en el seminario de psicobiología y se 

celebra la reunión de acuerdo con el siguiente orden del día: 

Orden del día 

1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las dos últimas reuniones 

anteriores. 

2. Información de la coordinadora. 

3. Resultado definitivo del proceso de selección en e1 programa de doctorado. 

4. Propuestas del plan de formación para el actual curso académico. 

5. Implantación del proyecto de mentorazgo en el programa de doctorado en 

Psicología 

6. Ratificación tribunal premio extraordinario de doctorado tesis defendidas durante 

el curso académico 2021-2022. 

7. Valoración de la posibilidad de admisión de una estudiante Chilena con contrato 

competitivo fuera de plazo. 

8. Asuntos de trámite. 

9. Ruegos y preguntas 
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1. LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA REUNIÓN 

ANTERIOR 

Se aprueban las actas de las reuniones 27 de abril de 2021 (presencial) y el acta de la 

sesión (online) correspondiente al 21 de Julio de 2022. 

2. INFORMACIÓN DE LA COORDINACIÓN 

1.- Defensa de tesis doctorales  

a) La coordinadora expresa la enhorabuena de la comisión a los nuevos doctores y a sus 

directores: Dr. Jorge Jiménez Salas, directores: Antonio Hernández Mendo y Juan Pablo 

Morillo; y Dra. Lucía González; directora: Isabel Bernedo.  

b) La coordinadora informa de 5 tesis que se han depositado y admitidas a trámite para 

su defensa en breve y 2 en proceso de admisión. 

2.- Premios extraordinarios de doctorado 

Con fecha 2 de julio de 2021 se publica la convocatoria de premios extraordinarios para 

tesis defendidas en el curso 2017/2018. En el siguiente enlace se puede encontrar toda la 

información relativa a la convocatoria.   

Según la Resolución provisional premios extraordinarios de doctorado de la 

Universidad de Málaga (Para Tesis Doctorales defendidas durante el curso 2019/2020), 

la persona que recibe el premio en el programa de doctorado en Psicología es la Dra. 

Yarisel Quiñones Rodríguez. El plazo de alegaciones actualmente está abierto (del 27 de 

octubre al 10 de noviembre incluido). 

3.- Complementos de formación. 

Dado que hay un nuevo máster interuniversitario en Psicología Educativa, 

PREVENCIÓN E INTERVENCIÓN PSICOEDUCATIVA EN CONTEXTO DE 

DESARROLLO.PROTOCOLO DE EVALUACIÓN, con una asignatura de Metodología 

de investigación en educación se consulta si sería aconsejable proponerlo como 

complementos de formación para nuestro programa. Sin embargo, PARA LA 

VERIFICACIÓN Y MODIFICACIÓN de los Programas de las enseñanzas oficiales de 

Doctorado conforme al Real Decreto 99/2011, de 28 de enero, por el que se regulan las 

enseñanzas oficiales de doctorado, y al Real Decreto 822/2021, de 28 de septiembre, por 

el que se establece la organización de las enseñanzas universitarias y del procedimiento 
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de aseguramiento de su calidad se considera un cambio substancial que serán solicitadas 

al Consejo de Universidades y requerirán un informe de evaluación de la agencia de 

aseguramiento de la calidad correspondiente, en un procedimiento análogo al de 

verificación. En el caso de programas de doctorado impartidos en escuelas de doctorado 

acreditadas institucionalmente conforme a lo previsto en el RD 640/2021, o en otros 

centros que presenten dicha acreditación institucional, la propuesta irá acompañada de un 

informe motivado sobre la adecuación académica y normativa de la modificación 

sustancial del SIGC del centro o de la Universidad. 

La comisión acuerda analizar la asignatura de Metodología de investigación en educación 

que es imparte como obligatoria en el master por la Universidad de Almería para decidir 

si es adecuada para aquellos alumnos que solicitan el máster y necesitan hacer 

complementos de formación en metodología. 

4.- Solicitud profesorado del programa: 

Han solicitado formar parte del programa de doctorado Marina Calleja Reina y Rocío de 

la Vega Carranza. La comisión valora si ambas personas formen parte del programa de 

doctorado y reúnen las condiciones recomendadas para entrar en el mismo.  Por otra parte, 

se dará de baja al profesor Julián Almaraz, por su jubilación. 

5.- Concesión de Beca SEPIE y la ANII: 

Se le ha concedido a Nigel Manchini, doctorando de nuestro programa, una beca de la 

ANII (Uruguay) mediante un convenio de colaboración entre la SEPIE y la ANII. 

6.- Incorporación ayuda a gestión del programa: 

En Julio tuvo lugar la incorporación de la becaria financiado por la Ayuda del Plan Propio 

Integral de docencia, acción 614 apoyo a la gestión académica de los programas de 

Doctorado: Nazly Albornoz Manyoma. 

7.- Sello del programa: 

La coordinadora del programa de doctorado junto con el servicio de comunicación de la 

UMA ha conseguido un sello del programa de Doctorado. 
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3.- RESULTADOS PROCESO DE SELECCIÓN DE ESTUDIANTES DE 

DOCTORADO. BAREMOS ACCESO AL PROGRAMA DE DOCTORADO 

Este año se han aplicado los baremos que se publicaron con fecha del 21 de julio de 2021. 

Realmente estos baremos estaban establecidos sólo que se han hecho públicos y se han 

aclarado. Los baremos están disponibles en la web del programa. 

El resultado del proceso de selección es el siguiente: 

 

 

4.- PROPUESTA DE FORMACIÓN PARA EL CURSO ACADÉMICO 2022-2023 

Se presenta el plan para el primer trimestre del año. Tras la reunión con los alumnos del 

2º curso en adelante se realizará la propuesta de los dos siguientes cuatrimestres. 

ü Presentación del programa a estudiantes del 1º curso. Carmen Pedraza.  

Fecha: 17 de noviembre. 

ü MÁS ALLÁ DE LA ACADEMIA. Otras salidas profesionales. Dr. Enrique 

Portillo Salido (Investigador científico Web lab Barcelona) Dra. Mercedes 

Florido Santiago (Neuropsicógoga, Hospital Vithas Málaga).  Fecha: 21 de 

noviembre de 2022. 

ü Reunión con estudiantes de 2º año en adelante. Carmen Pedraza.  Fecha: 28 de 

noviembre. 
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ü Continuaremos con las Charlas interdoctorales y las Jornadas Interuniversitarias 

La profesora Mª Jose Blanca propone que se realice una encuesta a todos los alumnos de 

doctorado con propuestas de cursos de metodología que puedan ser de su interés. La 

comisión, además. propone que en la encuesta se incluyan otros cursos que ya hayan sido 

impartidos y que fueran atractivos y necesarios para los alumnos. 

 

5.- PROGRAMA DE MENTORAZGO PARA ESTUDIANTES DE DOCTORADO 

EN PSICOLOGÍA 

Todavía no se han resuelto los PIE. Aun así, la comisión estima oportuno aplicar el 

proyecto en nuestro programa para el actual curso académico. 

Estas son las personas que participan en la solicitud de PIE y muchas de ellas han 

manifestado querer participar en el programa independientemente de la concesión del 

PIE. 
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Junto a estas personas que forma parte del PIE, también participarán como mentores del 

programa: Sergio Mora Mérida y Cirenia Luz Quintana Orts.  

6.- RATIFICACIÓN DEL TRIBUNAL DE PREMIOS EXTRAORDINARIOS DE 

DOCTORADO PARA TESIS DEFENDIDAS DURANTE EL CURSO 

ACADÉMICO 2020-2021. 

 

 

La comisión ratifica los tribunales de premios extraordinarios de doctorado para tesis 

defendidas durante el curso académico 2020-2021. La coordinadora difundirá las fechas 

de presentación de solicitudes para acceder a dichos premios. 

7.- VALORACIÓN DE LA POSIBILIDAD DE ADMISIÓN DE UNA 

ESTUDIANTE CHILENA CON CONTRATO COMPETITIVO FUERA DE 

PLAZO. 

Se comunica a la comisión académica que Camila Román, que actualmente está 

realizando su doctorado en Chile, con la Dra. Lydia Gómez como codirectora de tesis. 

Solicita ser incluida en cotutela en nuestro programa. Tiene una beca competitiva 

(US$860/mes).  Además, tendría beneficios por realizar una tesis en régimen de cotutela. 

La comisión acepta la solicitud. 
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Existen dos fechas: abril y septiembre, debiendo contar con el convenio ya establecido 

entre ambas universidades al momento de prescripción. 

8.- ASUNTOS DE TRÁMITE 

8.1.- Solicitud de Prórrogas  

Se han solicitado 5 prorrogas de 1 año y 3 de dos años para alumnos a tiempo parcial. 

 

8.2.- Solicitud de baja temporal:  

Se han solicitado 3 bajas temporales de 6 meses de duración. 

 

8.3.- Solicitud de baja definitiva: 

Se han solicitado 2 bajas definitivas en nuestro programa. 

 

8.4.- Solicitud cambio de dedicación. 

Se ha solicitado un cambio de dedicación de tiempo completo a tiempo parcial motivos 

laborales. 

 

8.5.- Solicitud de una carta de preadmisión en el programa de Doctorado  

Un estudiante peruano ha solicitado una BECA DE POSTGRADO: excelencia 

docente DE LA UCSM (Perú) que requiere de la preadmisión en un programa de 

doctorado. 

 

8.6.- Revisión inglés de la página web. 

Actualmente están revisando la versión inglesa de nuestra web. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

La coordinadora del programa informa de las dificultades para tramitar una factura de la 

ayuda concedida para una estancia internacional pero se indica que está en vías de 

resolverse. 

La profesora Alicia López informa de su dimisión de la comisión de doctorado por 

motivos profesionales y la comisión agradece su labor en la misma tras tantos años 

perteneciendo a ella. 



 8 

Se le agradece a la coordinadora del programa, Carmen Pedraza, el esfuerzo y la 

dedicación en preparar las reuniones con la comisión, en cuanto a diapositivas, preactas, 

y gestión. La profesora Mª Jose Gonzalez también agradece la labor que ha realizado en 

la actualización de la web de la línea de investigación de Psicologia Evolutiva y de la 

Educación. 

Sin otro particular, se da por concluida la reunión a las 12:15 horas. 

 

 

 

 


